



Από τις υπέροχες παραλίες με χρυσαφένιες αμμουδιές στην προ του Αθω περιοχή

ΟΥΤΕ μία ούτε δύο ούτε τρεις, αλλά 61 παραλίες έχει να επιδείξει η προ του Αθω περιοχή, που διαθέτει πλαζ για όλα τα γούστα. Σε μια προσπάθεια να αναδείξει την ποικιλία αυτή και να την «εξαργυρώσει» σε... εισροή περισσότερων τουριστών, ο Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης προ του Αθω δημιούργησε έναν χρυσικό οδηγό με τις 61 καλύτερες παραλίες της περιοχής, και μάλιστα σε κατηγορίες ανάλογα με τις ανάγκες και τις επιθυμίες των επισκεπτών. Τον τελευταίο καιρό δε τον παρουσιάζει ανά την Ευρώπη, σε μια ζωντανή διαφήμιση της ομορφιάς της περιοχής.

Ετσι, ο οδηγός περιλαμβάνει παραλίες για τους εραστές της φύσης, μεταξύ των οποίων φιγουράρουν αυτές της Συκιάς και του Κεφαλά στην Ολυμπιάδα, τα Κακού-

Οι 60+1 παραλίες της Ι που «ταξιδεύουν» σε ό

δια στην Ιερισσό και το Κουρί στο Στρατώνι, οι παραλίες του Μούσιου, η Τρατοβολή και η Φάκα στην Αμμουλιανή, αλλά και το Καστρί και η Χιλιαδού στο Δεβελίκι. Χρυσαφένιες παραλίες, γαλαζοπράσινα νερά, υπόλευκα βράχια σε μοναδικούς σχηματισμούς, λευκή άμμος, παραλίες στεφανωμένες με πεύκα, βγαλμένες από τον μύθο, με πρόσβαση μόνο από τη θάλασσα είναι μερικοί μόνο από τους χαρακτηρισμούς που συνοδεύουν την κατηγορία αυτή.

τρο του Αθω περιοχής λόκληρη την Ευρώπη!

Υπάρχουν όμως και οι παραλίες για οικογενειακές διακοπές. Από τη Χρυσή Ακτή μέχρι τη Βίνα και τη Γουργουρού στην περιοχή της Ολυμπιάδας και από την Ιερισσό στον Ακάνθιο Κόλπο μέχρι τη Μεγάλη Αμμο στην Αμμουλιανή, αλλά και το Ξηροποτάμι, το Δεβελίκι και τον Πύργο στην περιοχή του Γοματίου. Παραλίες βοτσαλωτές, οργανωμένες, με καθαρά νερά, ιδανικές για παιδιά.

Για εξαιρετική θέα υπάρχει άλλη κατηγορία. Η Πρώ-

τη Αμμουδιά που απενιζεί προς το τείχος της Αρχαίας Ακρόπολης των Σταγείρων, η παραλία στο «Eagles Palace Resort & Spa», από όπου το βλέμμα αγγίζει το νησί της Αμμουλιανής και φτάνει μέχρι τον Πύργο της Ουρανούπολης και από εκεί ταξιδεύει στον πανύψηλο Αθώνα, το Λιμάνι που βλέπει τις ακτές της Ουρανούπολης. Και βέβαια δεν θα μπορούσαν να λείψουν οι παραλίες για όσους αγαπούν το σέρφινγκ, όπως το Κοζί στην Ιερισσό και η Cora Cabbana στα Νέα Ρόδα -και οι δύο είναι γνωστές από τα ονόματα των beach bars που φιλοξενούν-, ενώ για καταδύσεις ιδανική είναι η παραλία Πόρτο, με πλούσια υποβρύχια ζωή και μια ολόκληρη αποικία υποκάμπου να κινείται στον βυθό.

Μαρία Μαθιοπούλου

